



Prodej - Chaty a rekreační objekty

číslo zakázky: 130463

Prodej velké zděné chaty ve Vítkově Podhradí

Vítkov

2 490 000 Kč
za nemovitost

Zastavěná plocha:	77 m ²	Užitná plocha:	100 m ²
Plocha parcely:	351 m ²	Druh objektu:	smíšená
Stav objektu:	dobrý	Počet podlaží v objektu:	2
Umístění objektu:	polosamota	Doprava:	silnice; autobus
Komunikace:	neupravená	Elektrina:	Elektro - 230 V
Plyn:	Plynovod	Topení:	Ústřední - tuhá paliva

POPIS NEMOVITOSTI: Hledáte klidné místo pro relaxaci a odpočinek? Máme pro vás ideální nabídku! Tato prostorná zděná chata se nachází v malebné osadě Vítkov Podhradí, kde najdete pouze 15 chat, což zaručuje soukromí a klid.

Popis chaty:

Sklepní prostory:

Vinný sklípek: Ideální pro milovníky vína, kteří si chtějí uchovávat své oblíbené lahve v optimálních podmínkách.

Kotelna: Praktické místo pro uložení topného zařízení a dalších technických potřeb.

Obytné prostory:

Tři prostorné obytné místnosti: Nabízejí dostatek prostoru pro rodinu i hosty. Místnosti jsou světlé a vzdušné, což zajišťuje příjemnou atmosféru.

Kuchyň: Plně vybavená kuchyň s dostatkem úložného prostoru a pracovní plochy. Ideální pro přípravu chutných jídel po dni stráveném v přírodě.

Elektrina: 220 V, což zajišťuje dostatečný přívod elektrické energie pro běžné domácí spotřebiče a osvětlení.

Střecha: Pultová se střešní krytinou IPA, která je odolná a zajišťuje dlouhou životnost střechy.

Pozemek o velikosti 351 m², což poskytuje dostatek prostoru pro venkovní aktivity, zahradničení nebo relaxaci.

V okolí krásné přírodní prostředí s možností procházek, turistiky, rybaření, houbaření a dalších venkovních aktivit.

Důležité informace:

Do chaty není přivedena voda a nejsou zde rozvody vody, což je třeba zohlednit při plánování pobytu.

Stavební uzávěra: Na další stavby chat v této oblasti je stavební uzávěra, což zajišťuje, že okolní prostředí zůstane klidné a nezastavěné.

Chata je ideální pro ty, kteří hledají únik od městského ruchu. Nabízí skvělou příležitost pro relaxaci a odpočinek v krásném prostředí. Neváhejte a kontaktujte nás pro více informací nebo prohlídku této jedinečné nemovitosti!. Do konce dubna 2025 nabízíme prostřednictvím našeho partnera úrokové sazby od 4,59 % p.a. Více informací Vám sdělí náš specialista na prohlídce.



Vyřizuje

Martin Skalka

Tel.: 800 10 30 10

GSM: 800 10 30 10

E-mail: zakaznický.servis@rksting.cz